



"Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Калужская область

ИНН 5074028377

ОГРН 1045011460010

ОКПО 75231444

OKATO 29206557000

Расшифровка Ермолино

OKATO

Факс (48438) 6-49-21

Email Ermolino77@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.11.1	Основной	Производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, животных семейства лошадиных

Реестр недобросовестных плательщиков

"Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 08.12.2004. Компания "Инвест Альянс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 249026, КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ, БОРОВСКИЙ РАЙОН, РП ЕРМОЛИНО, УЛ ЗАРЕЧНАЯ, Д 5 и специализируется на Производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, животных семейства лошадиных. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5074028377, ОГРН 1045011460010, ОКПО 75231444.